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令和６年度第１８回役員会議事要旨 

 

日  時  令和７年３月２５日（火）１０時００分～１１時０５分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長，河田理事，原田理事，山口理事，三木理事，藪田理事，坂本理事 

陪 席 者  内田監事，足立監事 

   

   令和６年度第１７回（令和７.２.２６開催）議事要旨を承認した。 

 
 

議 題 

１．令和７年度鳥取大学予算（案）について 

令和７年度鳥取大学予算（案）について，資料に基づき審議のうえ承認した。 

 

２．鳥由来感染症グローバルヘルス研究センター長の選任について 

令和７年４月１日に新設される鳥由来感染症グローバルヘルス研究センター長の候補者（任

期：令和７.４.１～令和９.３.３１）として，農学部共同獣医学科教授 山口 剛士 氏を選

任したい旨，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

３．鳥取大学教育研究評議会規則の一部改正について 

各会議や委員会等による教職員の業務量の増大，教員本来の業務である教育・研究に専念で

きる時間の不足等を改善することを目的とした会議・委員会等の見直しの一環として，教育研

究評議会の組織から各学部副学部長を除くため，「鳥取大学教育研究評議会規則」の一部を改正

することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

４．令和７年４月１日から理事及び副学長の業務分担等を見直すことに伴う規則の一部改正に 

ついて 

令和７年４月１日から理事及び副学長の業務分担等を見直すことに伴い，以下の規則を一部改

正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

【規則の一部改正】 

    ・鳥取大学の理事及び副学長の業務分担等に関する規程 

    ・鳥取大学の管理運営に関する規則 

 

５．育児休業，介護休業等育児又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法律の改正に伴う規則の

一部改正について 

男女ともに仕事と育児・介護を両立できるように，育児期の柔軟な働き方を実現するための措

置の拡充や介護離職防止のための雇用環境の整備等を講じるため，「育児休業，介護休業等育児

又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法律」が改正され，令和７年４月１日から段階的に施

行されることに伴い，以下の規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議の

うえ承認した。 

 

【規則の一部改正】 

    ・鳥取大学職員の勤務時間及び休暇等に関する規程 

    ・鳥取大学職員の育児休業等に関する規程 

   ・鳥取大学有期契約職員就業規則 

 

６．令和６年人事院勧告への対応について 

令和６年人事院勧告への対応については，令和７年１月２８日開催の役員会において決定した

対応方針の下，国家公務員に準じた給与改定を行う（ただし，実施時期は，俸給月額は令和６年

１２月に遡及して引上げ改定，賞与は令和６年度は 0.05 月の引上げ（１２月期のみ），令和７

年度以降は年間 0.10 月（６月期，１２月期 0.05 月）の引上げ）とともに配偶者に係る扶養手当
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の廃止時期を国家公務員より２月遅い令和７年６月とする特例措置を行うことについて労使間

で合意したことを受け，鳥取大学職員給与規程等を一部改正することについて，資料に基づき説

明の後，審議のうえ承認した。 

 

７．非常勤役員手当の額等を改めることに伴う鳥取大学役員報酬規程の一部改正について 

令和７年４月以降の執行部体制における非常勤理事の所掌業務等を勘案し，非常勤役員手当の

額を改めるため及び学長が特に必要と認める場合には，非常勤役員手当の増額ができることとす

るため，「鳥取大学役員報酬規程」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議

のうえ承認した。 

 

８．第７期 鳥取大学次世代育成支援行動計画期間の延長（変更）について 

次世代育成支援対策推進法の改正により，同法の有効期限が令和１７年３月まで延長されたこ

とから，本学で策定している「第７期 鳥取大学次世代育成支援行動計画」の期間を１年延長す

ることについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

９．ダイバーシティキャンパス推進委員会及びダイバーシティキャンパス推進室の見直しに係る鳥

取大学規則の一部改正について 

鳥取大学ダイバーシティキャンパス推進委員会について委員及び委員構成の見直しを行うた

め「鳥取大学ダイバーシティキャンパス推進委員会規則」の一部改正を行うこと及び鳥取大学ダ

イバーシティキャンパス推進室について室長に係る規定を改めるため「鳥取大学ダイバーシティ

キャンパス推進室規則」の一部改正を行うことについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承

認した。 

 

10．労働基準監督署による是正勧告等への対応について 

労働基準監督署による附属特別支援学校への立入調査に係る是正勧告への対応として，職員の

時間外労働に係る不払賃金を支給するとともに附属学校園事業場を場所的に独立している附属

幼稚園，附属小・中学校及び附属特別支援学校の３事業場に分離することについて，資料に基づ

き説明の後，審議のうえ承認した。 

 

11．令和７年度労使協定の締結及び更新等について 

令和７年度に締結又は更新を予定している労使協定の内容について，資料に基づき審議のう

え承認した。 

 

12．人事委員会及び人事委員会の下に置く専門委員会の見直しについて 

委員会の組織を見直し，簡素化を図るとともに，４学部の副学部長及び医学部附属病院の副病

院長を委員とすることにより経営人材の育成に資するものとするため「鳥取大学人事委員会規

則」を一部改正すること及び休眠状態となっている鳥取大学人事委員会の下に置く鳥取大学年俸

制教員業績評価制度専門委員会を廃止するため「鳥取大学年俸制教員業績評価制度専門委員会細

則」を廃止することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認した。 

 

13．鳥取大学医学部附属病院再整備基本構想の確定について 

鳥取大学医学部附属病院再整備の骨子となる基本構想の確定について，資料に基づき説明の

後，審議のうえ承認した。 

 

 

報 告 

１．令和６年度内部監査結果報告 

令和６年度に監査室が実施した内部統制システムの運用状況に関する監査の結果について，資

料に基づき報告があった。 
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２．令和６年度決算スケジュールについて 

令和６年度決算のスケジュールについて，資料に基づき説明があった。 

 

３．その他 

①常置委員会報告 

常置委員会の審議事項について，資料配付により報告があった。 

 

②次回開催予定 

次回の役員会は令和７年４月２２日（火）１３時００分から開催する旨，発言があった。 


